
Результаты анкетирования родителей по вопросам оказания платных 

услуг, привлечения расходования добровольных пожертвований и 

целевых взносов физических лиц по МБОУ СОШ № 14 

№ 

п/п 

Вопрос Варианты ответов 

  Да  Нет 

1 Владеете ли Вы информацией о 

привлечен и расходовании 

добровольных пожертвований и 

целевых взносов физических лиц? 

293 42 

2 Считаете ли Вы допустимым 

добровольные пожертвования, если 

указана цель? 

321 38 

3 Знаете ли Вы, на что тратятся 

пожертвования в МБОУ СОШ № 14? 

326 24 

4 Знаете ли Вы о порядке внесения 

добровольных пожертвований? 

289 35 

5 Известен ли Вам телефон «горячей 

линии» по вопросам незаконных 

сборов денежных средств в 

общеобразовательных организациях? 

267 54 

6 Посещаете ли Вы сайт МБОУ СОШ 

№ 14? 

278 67 

 

В анкетировании приняло участие 354 родителя, что составляет 82% от общего 

количества родителей. 

По результатам мониторинга было выявлено: 

- уровень осведомленности анкетируемых составил 68%. Это количество родителей 

сообщили о том, что им известны телефоны региональной постоянно действующей 

«горячей линии» по вопросам незаконных денежных средств в ОУ; 

- 65% опрошенных родителей посещают официальный сайт школы и знакомы с 

документами о перечне услуг, оказываемых школой бесплатно в рамках реализации 

общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС; о том в каком порядке и на 

каких условиях родители могут внести добровольное пожертвование и целевые взносы; 

- 76% родителей осведомлены о том, кем и где принимаются решения о необходимости 

привлечения родительских средств на нужды школы; об осуществлении контроля за 

расходованием родительских средств 
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